

# 本报相亲大会成功举行,万余人与会,开启全城热恋

## 父母团、姐妹团、子女团、热心红娘……纷纷助阵, VIP、富豪互动专场精彩纷呈

**本报菏泽4月14日讯(记者 李凤仪)** 13日,本报联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联共同举办的大型社会公益活动——三月三相亲大会在鲁商·凤凰城举行,万余人次赶来参加此次相亲大会,父母团、姐妹团、子女团……纷纷前来为自己的亲人或朋友寻缘。

“我们是来为老父亲寻找对象的,父亲今年74岁,我们希望他身边能有个人从精神上进行照顾。”来自东明的王女士夫妇早晨8点就从东明赶到菏泽相亲大会现场。王女士表示,父亲是国家书法协会会员,经常去全国各地参展,平常也没空,她和老公就前来帮父亲找下对象。

活动现场,工作人员将千余份报名者信息精心制作成展示卡,并按照不同的年龄段,将这些展示信息分别悬挂在公主区、王子区、君子区、淑女区和中老年区。此外,工作人员还根据报名者资料,选择年龄、学历、工作相当的青年男女进行现场互动活动。活动组委会还邀请了现场红娘,义务帮单身男女牵线搭桥。

此次相亲大会最让人瞩目的亮点,当数现场VIP专区,将优秀的特定人群集中在一个专场中。主持人现场主持活动开展,男女双方通过现场交流互动,现场设有8分钟约会环节、游戏环节、速配环节。很多报名者都想参加本报相亲大会VIP专区活动。

“这样面对面交流让我们更加有了相亲的感觉。一个人和8-10人聊天,可以更直观地了解异性的一些情况。”参加VIP专区的小李告诉记者,这样针对性就强了,他非常满意这样的相亲模式。

此次三月三相亲大会大型公益活动,受到了社会各界的支持和关注。菏泽鲁商置业有限公司不仅独家冠名此次活动,而且还提供了互动约会现场;菏泽欧蕾橄榄油专卖店还为现场牵手成功的单身男女和人气嘉宾赠送欧蕾橄榄油。

13日,部分报名者因在外地工作没来现场,但是代替他们“出战”的父母组成了相亲团,来到现场对着信息卡又是拍照又是记录,这也让现场氛围更加火爆。



### 本报“热线红娘”促成现场相亲

**本报菏泽4月14日讯(记者 周千清)** 13日上午,本报三月三相亲大会红红火火开始,到现场相亲的人看资料的同时,不忘照顾现场有没有合适的相亲对象。为了避免两方的尴尬,本报“热线红娘”牵线,促成不少对。

“刚才看到一个男孩子,你能帮我们问一下情况吗?”家住菏泽市区的孟女士和母亲一起来到相亲现场,母亲在场上就看中了一个男

士,但苦于无法开口询问,便找到了本报“热心红娘”。“昨天就有一位男士的母亲找到我,没想到有了发展。”“热心红娘”小刘告诉记者,考虑到相亲大会现场有人相互中意,但是羞于开口,所以活动组委会决定设立这个职位,有很多现场相亲但不好意思开口的人找到她。说起通过自己牵线搭桥促成的市民,小刘十分开心。

### 增设VIP互动专场、富豪专场,工作人员忙不停,坦言“为大家创造幸福的机会,值!”

**本报菏泽4月14日讯(记者 周千清)** 本报三月三相亲大会掀起“全城热恋”,现场的工作人员同样忙得不可开交,为络绎不绝而来的人解答问题,还要准备多个相亲专场,组织现场相亲、互动,两天下来,工作人员用沙哑的声音告诉记者:“创造这样的机会,值!”

“5点就赶来整理资料,这样大家才能容易寻找。”工作人员告诉记者,在市民赶来前,他们已经忙碌了近3个小时,根据不同年龄段分区安置,以便所有相亲人士呈现方便有序的资料。据了解,虽然资料卡均已到位,咨询的市民仍络绎不绝,主要为如何查找自己信息显示位置、如何使用贴签纸,还有

申请现场报名,以及询问下一次相亲大会时间的问题。

除此之外,本报此次相亲大会增设了VIP互动专场、富豪专场,使得工作人员更加忙碌。“为此做了很多准备工作。”工作人员话音刚落,一位母亲带着自己的儿子来到了工作台,“能不能为我儿子报名,参加面对面相亲?”

工作人员告诉记者,参加VIP互动专场与富豪专场的相亲者,资料要经一一核实,并逐一电话通知核实,任一步骤都不能马虎。

“虽然今年更累,但是很多人借此现场牵手成功,我们觉得很值。”两天下来,工作人员已经筋疲力尽,但都觉得值得。



▲VIP现场,单身男女正在进行8分钟约会。

▲不少家长前来替孩子相亲。

▶相亲大会现场,人潮涌动,大家在认真寻觅。

本报记者 邓兴宇 摄



### 花絮1: 乘坐十几小时火车,从内蒙赶来找媳妇

“我有浓厚的家乡情结,就想找一个菏泽的媳妇。”今年已经30出头的小赵在内蒙古包头央企上班,为了这次相亲,他乘了十几个小时的火车从内蒙古赶来菏泽寻找合适的对象。

现场,小赵拿出自己的火车票让记者看,他周五晚上8点零3分的车从内蒙到北京,又乘周六早晨9点50分的火车,到达菏泽时已经是下午4点47分,他又马不停蹄地来到鲁商·凤凰城相亲现

场。

“我现在在内蒙古包头央企工作,是中央直属特大型企业,曾做过3年大学生村官。因为大学后忙于事业一直没有找对象,所以现在还是单身。”小赵表示,自己要求也不高,女孩最好没有固定工作,身高相貌过得去就可以,只要她性格温和贤惠,愿意跟自己到内蒙生活,自己都会同意。

可惜的是,现场并没有多少姑娘愿意跟随小赵到

内蒙古生活,姑娘们大多恋家,而且即使她们同意嫁到外地,她们的父母也不会同意。

“尽管如此,我还是希望能够找到一位菏泽的姑娘,我是菏泽人,找个共同生活背景的人可以更好地沟通交流。”小赵还是执着希望能找到一位菏泽姑娘,并通过本报公布了自己的QQ号:993958098,对这位优秀男士有意向的姑娘可以增加小赵的QQ进行详细了解。

### 花絮2: 不知不觉成优秀剩女,找对象“不容易”

今天刚满30岁的王女士前来相亲,在经历了数次失败的恋爱后,也加入了“剩女”的行列。其实,在王女士看来,自己的各方面条件都不错,也渴望一份爱情,所以一直在默默寻找着另一半。但当家人的催促声越来越频繁时,王女士才意识到自己成为了众人眼中的“剩女”。

现场有不少像王女士一样情况的优秀剩女。1983年出生的小刘长相清纯,皮肤白白嫩嫩,双眼皮大眼睛,是一名教师,这次在妈妈的带领下前来寻缘。“女儿一向洁身自好,而且比较要强,大学

毕业后忙着各种考试找工作,现在工作也稳定下来,但是年龄也不知不觉间就过了30岁。”王女士的妈妈说。

记者根据相亲组委会提供的报名名单统计发现,本次相亲大会报名的女孩比男孩多四分之一。据组委会负责人介绍,每次的相亲大会都会出现女孩报名比男孩数量多的现象。

“这些剩下的女孩条件都特别优秀。高学历,高职务,高收入,她们自己条件好对男孩的要求可能更高,在挑选的过程中年龄就慢慢变大了。”组委会负责人表示,

男孩子也有不少剩下的,但是“剩男们”多是无车无房无存款的“三无”一族,这些鸿沟阻挡了这两类单身人群走到一起。

记者调查了解到,女士对于年龄差的接受能力比男生要差,尤其是大龄剩女,她们很难容忍相差太多岁数的对象,而男士忍受的跨度就要大很多。而在另一方面,男士要求女生多是小鸟依人型的,而女生到了剩女阶段很多都很优秀,显得有些强势,这也成为阻碍她们感情发展的一个障碍。

### 花絮3: 子女没空找对象,父母前来代劳

“想找能过日子的女孩,只要孩子们能高高兴兴的,我们当老人的也就开心了!”13日上午,在相亲会现场,相见甚欢的几位家长帮孩子找起了对象。据了解,很多单身家长没时间找对象,着急的家长帮孩子找对象的占了3成左右。

“我孩子在南京工作,虽然报了名,可他这次加班回不来,我来帮他看看。”一位

家长说,他儿子今年25岁,已经到了该找对象的年龄,这次好不容易报了名,还因为加班回不来,自己一大早就赶到相亲会,希望能帮孩子寻得一位合适的姑娘。“现在孩子都不着急,总感觉自己年龄还小,可家长不能不替他们想着,不然年龄一大,就更不好找了。”

活动现场,机关单位退休的张先生前来为在烟台电

厂工作的儿子找对象,张先生在现场十分积极主动,看到自己觉得不错的女孩就冲上去要电话。“现在我和孩子妈妈都退休了,房子也买好了,就急着给孩子找个合适的女孩了。”

相亲会上有不少帮孩子相亲的父母,而报名相亲时,也有众多父母代劳。据不完全统计,相亲会期间的上万人次相亲者中,家长占到3成以上。

本报记者 李凤仪

报料QQ群:65649673

微博: weibo.com/678605306

短信: 15562077000

邮箱: qlwbhz@sina.cn

电话: 6330000 96706

微信二维码:

菏泽二日游 欢迎您

旺季 (4月5日-5月15日)

A线: 牡丹景区+定陶仿山旅游区+单县浮龙湖旅游区;

B线: 牡丹景区+鄆城孙膑旅游城·亿城寺;

C线: 牡丹景区+郓城水浒好汉城景区

淡季

A线: 曹州牡丹园 (四季温室牡丹)+鄆城孙膑旅游·亿城寺+郓城水浒好汉城;

B线: 曹州牡丹园 (四季温室牡丹)+郓城水浒好汉城+巨野中国农民画创作基地;

C线: 曹州牡丹园 (四季温室牡丹)+定陶仿山旅游区+单县浮龙湖旅游区。

菏泽市A级旅行社名录

菏泽康辉旅行社 (4A)	0530-6166000
菏泽中国旅行社 (3A)	0530-5334293
菏泽交通旅行社 (3A)	0530-5505266
菏泽春秋旅行社 (3A)	0530-5503311
菏泽乡水色旅行社 (3A)	0530-6220100